



9. Утвердить штатное расписание, смету расходов Дирекции фонда на 2000 год.
10. Подтвердить полномочия председателя Совета Фонда - Додонова А.Н., исполнительного директора Оренбургского негосударственного пенсионного Фонда «Доверие» - Пивоварова В.П., главного бухгалтера - Трофимовой В.Т.
11. Избрать председателем ревизионной комиссии ... директора ЗАО «Оренбургспецстрой» Литвинова О.Н., членами ревизионной комиссии - зам. директора по экономическим вопросам ОАО завода Инвертор» Никитина В.А., участника фонда (физическое лицо) Новикова В.А.

Голосовали единогласно.

Председатель Совета Фонда «Доверие»



Секретарь заседания

А.Н.Додонов

В.П. Пивоваров

Пенсионные правила Оренбургского НПФ

В соответствии с приказом Инспекции НПФ в этом году были разработаны и же утверждены Инспекцией новые пенсионные правила. Причем, если раньше мы сами разрабатывали правила и утверждали их в Инспекции, то сейчас разработан и утвержден единый образец для всех негосударственных пенсионных фондов, который и утверждается в Инспекции. (У всех в папках он есть).

Что же дополнительно внесено в новые пенсионные правила?

Во-первых изменено понятие "накопительного периода".

Если до этого года накопительный период в Фонде составлял 2 года по истечении которого мы должны были выплачивать пенсии Участникам Фонда достигшим пенсионного возраста, то сейчас выплаты будут определяться размером необходимым пенсионных накоплений, где основным условием является возможность ежемесячной выплаты половины минимальной пенсии по старости, которая с 1 мая 2000 года составляет 160 рублей, т.е. мы обязаны выплачивать 80 рублей в месяц. При этом выплаты пенсий могут быть как ежемесячные, так и ежеквартальные. Сейчас мы выплачиваем пенсии ежеквартально, порядок их отработан.

Также вносятся изменения и в пенсионные схемы.

Добавляется схема с солидарной ответственностью.

Это значит что предприятие может перечислять определенную сумму денежных средств в Фонд, которая будет учитываться на отдельном счете. При необходимости выплаты пенсии работникам предприятия, распорядительным письмом предприятие устанавливает размер и период выплат по фамильно, эти люди и суммы выделяются из солидарной

схемы, и в зависимости от желания руководства предприятия им устанавливается тот или иной размер пенсии.

Эта схема пока в Фонде не действует, так как необходима новая программа. Программа же стоит от 100 до 150 тыс. рублей.

Но в любом случае мы готовим сейчас требования к новой пенсионной программе и в течение года заменим компьютеры на более мощные и приобретем программы под требования новых пенсионных правил.

В правилах также вводится новое основание для приобретения прав на получение негосударственной пенсии в Фонде по сокращению численности и штата на предприятиях (для мужчин - по достижению 58 лет, для женщин - по достижению 53 лет).

Кроме того, не допускается единовременная выплата пенсионных накоплений.

Более четко расписаны все разделы правил, и наконец установлен минимальный размер инвестиционного дохода начисляемый на пенсионные счета - 4 процента годовых от пенсионных накоплений.

Вот коротко те изменения, которые отражены в новых пенсионных правилах.